@

s RELACION
DATOS SOBRE VENTAS Y INGENIERIA SERIE 1:
o 20 - 120
LIBERADO: 1-20-15
PD10X-XXX-XXX, PE1OX-XXX-XXXY  Letraoo: 12015
PZ10X-XXX-XXX (REV: F) 5-1581
BOMBA DE DIAFRAGMA METALICA DE 1”
SPECIFICATIONS
CONSTRUCCION RENDIMIENTO
Seriemodelo......................... PDT0OX-XXX-XXX Rango de presion de la entrada
PETOX-XXX-XXX deaire .........ooviiiiiiii 120 psig (8.3 bar)
PZ10X-XXX-XXX Presion maxima de entrada del
Tipodebomba....................... Metdlica, operada por aire, material. ....................... L 10 psig (0.69 bar)
doble diafragma Rango de presion de la salida
Relacion ...............cooeeviinn.n. 1:1 delair...........oooviiiiiii, 120 psig (8.3 bar)
Entrada/Salida del material Caudal maximo (entrada inundada) . ... .. 52.2.gpm (197.6 lpm)
PX10X-AXX-XXX (hembra)....... 1-11-1/2NPTF-2 Desplazamiento/Ciclo a 100 psig .... 0.232 gal. (0.88 lit.)
PX10X-BXX-XXX (hembra)....... Rp 1(1-11BSP Parallel) Tamaio maximo de particulas........ 1/8" dia. (3.3 mm)
PXTOX-EXX-XXX oo, 17 ANSI / DIN Brida Limites de temperatura maxima
(Cara elevada) (material del diafragma/bola/asiento)
Entrada de aire (hembra)............. 1/4-18 NPT EPR./JEPDM.........ccovvviinnnn -60° - 280°F (-51°to 138°C)
Escape de aire (hembra).............. 3/4-14NPT Hytrel®. .. .o -20°-180°F (-29°- 82°C)
Peso Nitrile oooovvie 10°-180°F (-12°- 82°C)
PXTOR-XAX-XXX. i 20.65 lbs (9.37 kgs) Polipropileno..................... 32°-175° (0°-79°C)
PXTOR-XCX-XXX i 35.21bs (16.0 kgs) Santoprene® ...........ooiiinnns -40 - 225°F (-40°- 107°C)
PXTOR-XHX-XXX....oviiiieennn 39.6 Ibs (18.0 kgs) PTFE ..o 40° - 225°F (4°- 107°C)
PXTOR-ASX-XXX .. ooviiiieen 38.2Ibs (17.3 kgs) Viton®. .o -40° - 350°F (-40°- 177°C)
PXTOR-BSX-XXX . .vvvovvieeiinnn, 38.21bs (17.3 kgs) Nivel de ruido a @ 70 psig - 60 cpm ... 80.6 dB(A)®
PXTOR-EHX-XXX.....oni 45.41bs (20.6 kgs) El nivel de presion del sonido de la bomba se ha actualizado a un nivel de sonido
PXTOR-ESX-XXX ..., 43.91bs (19.9 kgs) © continuo epquivalente (LA¢q) para cumplir con el objetivo de ANSI S1. 13-1971,

anadir 4.65 libras (2.11 kg) para la seccién del motor de
aire de aluminio afadir 11.09 libras (5.03 kg) para la
seccion del motor de aire de acero inoxidable

Kit de servicio de la seccion de aire .. 637397

Mayor Conjunto de la vélvula de aire

PXTOA-XXX-XXX . oo 637395-3
PXTOR-XXX-XXX vt 637395-1
PXTOS-XXX-XXX v 637395-5
PETOA-XXX-XXX oiviviiiininn 637395-4
PETOR-XXX-XXX ..'vevviiinininnns 637395-2
PETOS-XXX-XXX oo 637395-6

Kit de servicio de la seccion

defluidos............................ 637401-XX

PX10X-XXX-X XX

637401 -
%@Material del diafragma

Material de bola

EJEMPLO: Modelo #PD10A-ASP-AAA
El kit de servicio de la seccion de fluido es 637401-AA

INGERSOLL RAND COMPANY INC
209 NORTH MAIN STREET - BRYAN, OHIO 43506

@ (800) 495-0276 * FAX (800) 892-6276 ©2022
arozone.com

CAGI-PNEUROPS5.1 utiliza cuatro ubicaciones de micréfonos.

CCN 47531334001 A RO @ Ingersoll Rand.
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DATOS DIMENSIONALES

Las dimensiones que se muestran son solo para referencia; se indican en pulgadas y milimetros (mm).

Puerto de escapet 3/4 - 14 NPT

1-11-1/2 NPTF - 2 (PX10X-AXX-XXX) R >
Entrada De aire 1/4-18 NPT /“1 - 11 BSP (PX10X-BXX-XXX) E —]
—Q
/JT\ \ / ; \\ i AR Salida de material
/ 1" ANSI/DIN

™ .
sortie

B @ % ©
N
Zé ;
~——1
entrée

Brida (Cara elevada)
(PXTOX-ESX-XXX)

@
=/
vi g
/
©

Entrada de Material
1" ANSI/DIN

Brida (Cara elevada,
Ver‘Detalle A')

2o (PXT0X-ESX-XXX)

PX10X-FXX-XXX e C—

Entrada De aire 1/4 -18 NPT-

—A
@ 2.400”
—Q (60.96 mm)
< —— P —— & @ 3.232"
(82.09 mm)
===
G || e
B
T
0.618"(15.69) T
] 0.732"(18.59) T
M entrée —
n ) DETALLEA
—pa—\/ - ™
DIMENSIONES
A-12.34"(313.4 mm) E - Consulte a continuacion J-7.31"(185.6 mm) N - Consulte a continuacién
B-11.56"(293.6 mm) F - Consulte a continuaciéon K-0.4"(10.1 mm) P-5.84"(148.3 mm)
C-4"(101.6 mm) G-12.43"(315.7 mm) L-1.5"(38.1 mm) Q-12"(304.8 mm)
D-1.25"(31.7 mm) H-6.25"(158.7 mm) M -6.46" (164.0 mm) R - Consulte a continuacion NG
“E" “F" “R” PX10X-XAX-XXX  0.25"(6.3 mm)
PXT10A-XXX-XXX - 8.12"(206.2 mm) 14.03"(356.3 mm) PX10X-XCX-XXX  0.28”" (7.1 mm)
PX10R-XXX-XXX 11.09”(281.6 mm) 831”(211.0mm) - PX10X-XHX-XXX  0.28”"(7.1 mm)
PX10S-XXX-XXX - 8.18"(207.7 mm) 13.84”(351.5 mm) PX10X-XSX-XXX  0.28"(7.1 mm)
PX10X-FXX-XXX
A-13.37"(339.5 mm) D-2.57"(65.2 mm) M-7.79"(197.8 mm) Q-13.30"(337.8 mm) T-15.19"(385.8 mm)
B-12.92"(328.1 mm) G-13.80"(350.5 mm) N-9/32"(7.1 mm) R-13.83"(351.2 mm) U-0.63"(16.0 mm)
C-7"(177.8 mm) K-0.4"(10.1 mm) P-5.83"(148.0 mm) S-7.47"(187.9 mm) V-0.60"(15.2 mm)
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CURVAS DE RENDIMIENTO

PX10X-XXX-XXX BOMBA DE DIAFRAGMA METALICA DE 1”

Y
v £ |5 15 20 30 40 50 CONSUMO DE AIRE EN SCFM|
& 7125 — . ; . ? ?
¥ v \ . | Rendimiento basado en agua
™ v | a temperatura ambiente.
g 250 - "' 120 psig : \
g B ' ‘I v ‘
= 100 L~ \ D . \
4 > AN Lo
F 100 psig © N ! \
-~ 200+ . ' K w0
a i \ s
g B . NPSH, =
g 75 ™~ 3758
2 o < =
< 150 —
g :
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B : 2
a 50 +25 &
w o
2 100+ i z
-
2 N
N
@
s =
50 25 i +12.5
i N
o__ 0 | | | | | 1 0
0 1 0 50 60
CAPACIDAD EN GALONES ESTADOUNIDENSES POR MINUTO
wv
o
E 2
S a |2 7 10 14 18 23 CONSUMO DE AIRE EN LITROS/S|
100+ 10 ' -
o \ | ! Rendimiento basado en agua
Vo \ " \ a temperatura ambiente.
80+ 8
< v
= o)
2 b
S 60 6 12 £
< NPSH i
b v )
w [=]
a <
w w
g 2
< 40 4 +8 =
w X
2 4
v =
20 2 -4
0 i . 0 T N T N N N | T T T T N N | T N T N N N | 1 0

NOTA: Rendimiento probado con la vélvula de retencion de diafragma 95845.

0

45

20

135
CAUDAL (LITRO/MIN)

180

225

SERIA PD10X-X / PE10X-X / PZ10X-X
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CURVAS DE RENDIMIENTO
PE10X-XXX-XXX-XXEX Y PE10X-XXX-XXX-XXFX BOMBA DE DIAFRAGMA METALICA DE 1”
o
0 £ [s 15 20 30 40 50 CONSUMO DE AIRE EN SCFM|
& 7125 — , g . ! !
¥ . \ \ | Rendimiento basado en agua
™ (I ' ' \ a temperatura ambiente.
g 250 ' 120 psig ! | \
wn . 'I \ \
= 100fc— NG b S .
wn n \
ri] \ ! ' \
- L 100 psig , N\ \ \ \
= 200 LN \ \ \ p
al \ \ \ \ \ &
o - TN \ \ NPSH, =
= 75— VoY \ \ \ 3754
g _\ ) ' \ \\ \\ Q
§ 150 + - 70 psig \ \‘ . §
= i \ \
g i \\ \ \ \‘ | g
& 50 — N . S T F
& 100+ - \ N \ \ 2
5 N “ ‘\ “\ \\\
2 40 psig N\ s
U § N KN . S
25 D < s —125
T [ . \X/ A
0—— 0 Il Il Il Il Il Il Il 1 Il Il Il Il Il Il Il Il Il -4 0
0 8 16 24 32 40 48
CAPACIDAD EN GALONES ESTADOUNIDENSES POR MINUTO
wv
o
E £
S 2 7 10 14 18 23 CONSUMO DE AIRE EN LITROS/S)
10 . ,
100+ \ '\ \ ‘ \ Rendimiento basado en agua
H \ " \ a temperatura ambiente.
\ I| ‘I .\ .\ \
\ ' \ \ \
80—+ 8 K \ | \ \ \
[\ 83bar \ \ !
EI \ \I \ \ \ \ “
5 N|\ \ \ \ \ g
F -' 6.9 bar | . \ \ &
S 60l 6}~ : : ‘ 12 =
—— v \ A
g R \g\‘ Voo " NPSH, z
‘ :
-
- o
< 40 o
4
2 g
v =
20+
0 4

CAUDAL (LITRO/MIN)

NOTA: Rendimiento probado con la valvula de retencion de diafragma 95845.
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z SERIE
DONNEES TECHNIQUES ET DE VENTE DE ATl 1:1
PRESSION DU 20 - 1 20
FLUIDE EN PSIG:
PD10X-XXX-XXX, PE10OX-XXX-XXX ET LBERE 12015
PZ10X-XXX-XXX (REV: F) 5-1581
POMPE - MEMBRANE METALLIQUE DE 1”
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
CONSTRUCTION PERFORMANCE
Gammedemodeéles.................. PDTOX-XXX-XXX Plage de pressions de
PETOX-XXX-XXX I'admissiondair..................... 120 psig (8.3 bar)
PZ10X-XXX-XXX Pression maximale d'entrée de
Typedepompe...................... Double membrane produit ....................l L 10 psig (0.69 bar)
pneumatique métallique Plage de pressions de
Ratio......................eeeeal, 1.1 sortiede produit........................ 120 psig (8.3 bar)
Entrée / sortie produit Débit maximal
PX10X-AXX-XXX (female)...... 1-11-1/2 NPTF -2 (orifice d’admissionnoyé) .................. 52.2 gpm (197.6 Ipm)
PX10X-BXX-XXX (female)...... Rp 1(1-11 BSP Parallel) Déplacement / cycle 6.9 bar (100 psig). 0.232 gal. (0.88 lit.)
PXTOX-EXX-XXX .o ovvviian 1” ANSI / DIN Bride Diamétre maximal des particules. ... 1/8"dia. (3.3 mm)
(Surélevée plat) Températures maximales (membrane / bille / siege)
Entrée d'air (femelle)............... 1/4-18 NPT EPR./JEPDM ..ot -60° to 280°F (-51°-138°C)
Echappement d'air (femelle) . ....... 3/4-14NPT Hytrel®. . ..o -20°- 180°F (-29° - 82°C)
Poids Nitrile....oovvviee 10°-180°F (-12°- 82°C)
PXTOR-XAX-XXX....covvivn. 20.65 Ibs (9.37 kgs) Polipropileno..................... 32°-175°F (0°-79°C)
PXTOR-XCX-XXX .o vvovveeie 35.2 Ibs (16.0 kgs) Santoprene® ...............ouees -40° - 225°F (-40°-107°C)
PXTOR-XHX-XXX...ooviiieeenn 39.6 Ibs (18.0 kgs) PTFE ..o 40° - 225°F (4°-107°C)
PXTOR-ASX-XXX ... oviiiieenn 38.2Ibs (17.3 kgs) Viton®. .. 40°- 350°F (-40°- 177°C)
PXTOR-BSX-XXX ..\ 38.21bs (17.3 kgs) Niveau sonore - @ 70 psig - 60 cpm. . .. 80.6 dB(A)®
PXTOR-EHX-XXX. ... 454 |bs (206 kgs) @ Le niveau de pression acoustique de la pompe a été mis et jour pour refléter le
PXTOR-FSX-XXX ..., 43.91bs (19.9 kgs) niveau énergétique équivalent (LAq) afin de satisfaire aux normes ANSI S1. 13-

jouter 4.65 Ibs (2.11 kg) pour la section du moteur pneumatique en
aluminium ajouter 11.09 Ibs (5.03 kg) pour la section du moteur
pneumatique en acier inoxydable

Kit de servicio de la seccion

deaire ...t 637397
Major Assemblée vanne d'air
PXTOA-XXX-XXX oot 637395-3
PXTOR-XXX-XXX .ot 637395-1
PXTOS-XXX-XXX ..o 637395-5
PETOA-XXX-XXX oviieeeiiiiin 637395-4
PETOR-XXX-XXX ...ovvvviiinnnnn 637395-2
PETOS-XXX-XXX oo 637395-6
Kit de servicio de la seccion
defluidos............................ 637401-XX

PX10X-XXX-X- X X|X

637401 -
%%Matériau de la membrane

Matériau des billes

EXEMPLE : modéle # PD10A-ASP-AAA
Le kit d'entretien de la partie produit est 637401-AA

1971, CAGI-PNEUROPSS5.1, en utilisant quatre microphones.

SERIE PD10X-X / PE10X-X / PZ10X-X SERIES
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DIMENSIONS

Entrée d'air 1/4 -18 NPT

1-11-1/2 NPTF - 2 (PXT0X-AXX-XXX)
1 11 BSP (PX10X-BXX-XXX)

(Les dimensions sont fournies a titre de référence uniquement. Elles sont indiquées en pouces et en millimétres (mm)).

Orifice d'échappement 3/4 - 14 NPT
R

W

T

T~

N

Entrée

PX10X-EXX-XXX

Entrée d'air 1/4-18 NPT

Sortie de matériau
1" ANSI/DIN Bride
(Surélevée plat)
(PXT0X-ESX-XXX)

Entrée de matériau
1" ANSI/DIN Bride

(Surélevée plat,

Voir Détail A)
| (PXT0X-ESX-XXX)

A-1234"(313.4 mm)
B-11.56"(293.6 mm)
C-4"(101.6 mm)
D-1.25"(31.7 mm)

PXT0A-XXX-XXX
PXTOR-XXX-XXX
PX10S-XXX-XXX

PX10X-EXX-XXX

A-13.37"(339.5 mm)
B-12.92"(328.1 mm)
C-7"(177.8 mm)

E - voir ci-dessous

F - voir ci-dessous

G-12.43"(315.7 mm)

H-6.25"(158.7 mm)
g

D-2.57"(65.2 mm)
G-13.80"(350.5 mm)
K-0.4"(10.1 mm)

0.732"(18.59)

@ 2.400"
(60.96 mm)

@ 3.232"
(82.09 mm)

0.618"(15.69)

DETAILA

— A
—Q
fe— — P —>
[ =)
G N\
B

T

M Entrée

D
N
- DIMENSIONS

J-7.31"(185.6 mm)
K-0.4"(10.1 mm)
L-1.5"(38.1 mm)

M -6.46" (164.0 mm)

upr

8.12"(206.2 mm)
8.31"(211.0 mm)
8.18"(207.7 mm)

M-7.79"(197.8 mm)
N-9/32"(7.1 mm)
P -5.83"(148.0 mm)

N - voir ci-dessous
P-5.84"(148.3 mm)
Q-12"(304.8 mm)
R - voir ci-dessous
uRr
14.03"(356.3 mm)

13.84”(351.5 mm)

Q-13.30"(337.8 mm)
R-13.83"(351.2 mm)
S-7.47"(187.9 mm)

NG
PX10X-XAX-XXX  0.25"(6.3 mm
PX10X-XCX-XXX  0.28”"(7.1 mm
PXTOX-XHX-XXX  0.28" (7.1 mm
PXTOX-XSX-XXX  0.28"(7.1 mm

T-15.19"(385.8 mm)
U-0.63"(16.0 mm)
V-0.60"(15.2 mm)

)
)
)
)
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COURBES DE PERFORMANCES

POMPE A MEMBRANE METALLIQUE DE 1” PX10X-XXX-XXX
9
§ g |5 15 20 30 40 50 CONSOMMATION D'AIREN SCFM|
a3 a T125 v \ . . ! !
= ¥ v \ \ ' Performances basées sur de
ﬂ ™ v \ \ I'eau a température ambiante.
& 250+ ' 120 psig : | \
] K b \ \
S, 100 L~ \ D . \ .
g [ 100 si\"\ \ Loy
= 200 - ooPslg ' '
2 ! ‘ NPSH 8
[T
& 75 TN | ' 3758
2 S =z
w 150 v
9 =)
< i 2
5 - &
w 50 T2 &
4 100 + i z
= B
=
o
-
o -
o
E so 25 +125
- B
I
i N
0—— 0 | | | | | 1 0
0 50 60
CAPACITE EN GALLONS U.S. PAR MINUTE
wv
&
-4
5 3 |2 7 10 14 18 23 CONSOMMATION D'AIR EN LITRES/SEC.|
10 y
100 \ '\ \ ‘ \ Performances basées sur de
F \ \ y I'eau a température ambiante.
:
= sol 8
2
o
u
2 (7]
5 60 © 12 £
z NPSH, 5
S 7
< 40 4 +8 @
o T
= n
o a
> =
=
=]
<
T 20 2 -+ 4
0__0|||||||||||||||| ||||||||77°
0 45 20 135 180 225
DEBIT (LITRES/MIN)
REMARQUE: Performance testée avec le clapet anti-retour a membrane réf. 95845.

SERIE PD10X-X / PE10X-X/ PZ10X-X SERIES
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COURBES DE PERFORMANCES

POMPE A MEMBRANE METALLIQUE DE 1” PE10X-XXX-XXX-XXEX ET PE10X-XXX-XXX-XXFX

9
8 g [s 15 20 30 40 50 CONSOMMATION D'AIR EN SCFM|
3 & T125 K \ R \ I I
b ¥ v \ \ ' Performances basées sur de
A ™ v \ ! \ I'eau a température ambiante.
& 250 "' 120 psig ‘ | \
M B 'I \ \ \
o 100 L \ —p \ \ .
= ) \ I v \ .
S L 100 psig | N\ \ \ \
§ 200+ | L S .
o - ) \\\ N N NPSH 8
u 75— — \ . . : —375%
2 | \ \ \ \ \‘ E
\
3 150 ™~-0 psig |\ \ \ \ 2
< B \ \ \ o
5 B \ \ \\ ‘\ \ N ‘\ I!I‘J
g 50 Y \ ‘\ A N - T 25 lzl
w100 | - \ VN \ \ z
< n \ \ \
5 ' “ \ \\
E | 40 psig‘ \\ ‘\\\ .
E 50 - 25 i \ \\\\\ \\\)/ \ < -T—12.5
= . L \
o__ o | | | | | | | | | | | | | | | | | 1 0
(1} 8 16 24 32 40 48
CAPACITE EN GALLONS U.S. PAR MINUTE
wv
&
o
H S22 7 10 14 18 23 CONSOMMATION D'AIR EN LITRES/SEC.|
100 10 ' :
. '\ \ | ' Performances basées sur de
M \ | ' I'eau a température ambiante.
- .
&
= sof 3
2
o
L
&
2 9
w 60| O 12 E
< NPSH_ 5
I
S e
o 2
3 4 2
= 401 +8 u
° T
= n
-4 =%
> =
=
=2
<
T 20+ 2 - -4
o__o \""""""0

0 36 72 108 144 180
DEBIT (LITRES/MIN)

REMARQUE: Performance testée avec le clapet anti-retour a membrane réf. 95845.
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SERIE
DATI DI VENDITA E PROGETTAZIONE RAPPORTO: 1:
GAMMA PSIG
FLUIDO: 20-120
PD10X-XXX-XXX, PETOX-XXX-XXX E riasciato:  1-20-15
RIVISTO: 5-20-22
PZ10X-XXX-XXX (REV: F) 5-1581
POMPA METALLICA A DIAFRAMMA DA 1”
SPECIFICHE
STRUTTURA PRESTAZIONI
Seriemodello........................ PD10X-XXX-XXX Gamma della pressione
PETOX-XXX-XXX dell'ingressoaria .................... 120 psig (8.3 bar)
PZ10X-XXX-XXX Pressione massima dell'ingresso
Tipodipompa....................... Metallica, pneumatica, del materiale......................... 10 psig (0.69 bar)
a doppio diaframma Gamma della pressione dell’uscita
Rapporto ............................ 11 fluido................oooi i, 120 psig (8.3 bar)
Ingresso/Uscita material Portata massima (ingresso a iniezione) .. 52.2 gpm (197.6 Ipm)
PX10X-AXX-XXX (femmina) ........ 1-11-1/2NPTF-2 Capacita/ciclo a(100psig). .............. 0.232gal. (0.881)
PX10X-BXX-XXX (femmina) ........ Rp 1 (1-11BSP parallela) Dimensione massima particelle ..... Diam. 1/8" (3.3 mm)
PXTOX-EXX-XXX .o oveviee 1"ANSI / DIN Flangia Limiti di temperatura massimi (materiale diaframma/sfera/sede)
(Faccia alzata) EPR./JEPDM.........covvviinnnn -60°-280°F (-51°-138°C)
Ingresso aria (femmina) .............. 1/4-18 NPT Hytrel®. ... -20°- 180°F(-29°-82°C)
Scarico dell’aria (femmina)........... 3/4-14NPT Nitrile...oovvie i 10°-180°F (-12°-82°(Q)
Peso Polipropileno..................... 32°- 175°F (0°- 79°C)
PXTOR-XAX-XXX. . oo 20.65 Ibs (9.37 kgs) Santoprene® ..........ocoiiinn. -40°- 225°F (-40°-107°C)
PXTOR-XCX-XXX. . oo 35.2Ibs (16.0 kgs) PTFE ..o 40°- 225°F (4°- 107°C)
PXTOR-XHX-XXX ..o 39.6 Ibs (18.0 kgs) Viton®. .. -40° - 350°F (-40°- 177°C)
PXTOR-ASX-XXX. . ovovvivinnnn, 38.21bs (17.3 kgs) Livello di rumorosita a @ 70 psig - 60 cpm...... 80.6 dB(A)®
PXTOR-BSX-XXX ........ovve 3821bs (17.3 kgs) @ Ll livello di pressione sonora della pompa € stato aggiornato a un livello sonoro
PXTOR-FHX-XXX...............n. 454 lbs (20.6 kgs) continuo equivalente (LA,,) per soddisfare i requisiti della norma ANSI $1.13-1971,
PXTOR-ESX-XXX......covnvn.... 43.91bs (19.9 kgs) CAGI-PNEUROPSS5.1 collocando i microfoni in quattro posizioni differenti.

aggiungere 4.65 Ibs (2.11 kg) per l'alluminio sezione motore
pneumatico aggiungere 11.09 lbs (5.03 kg) per la sezione
motore ad aria in acciaio inox

Kit di manutenzione sezione

pneumatica.......................l. 637397

Maggiore valvola aria Assembly
PXTOA-XXX-XXX . oo 637395-3
PXTOR-XXX-XXX oo 637395-1
PXTOS-XXX-XXX .\ 637395-5
PETOA-XXX-XXX . viviiinininns 637395-4
PETOR-XXX-XXX .\vivviinininns 637395-2
PETOS-XXX-XXX oo 637395-6

Kit di manutenzione sezione fluido. . 637401-XX

PX10X-XXX-XX[X]

637401 -
%@Materiale del diaframma

Materiale della sfera

ESEMPIO: modello # PD10A-ASP-AAA
Kit di manutenzione della sezione fluido 637401-AA

SERIE SERIE PD10X-X / PE10X-X / PZ10X-X
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DATI DIMENSIONALI

Ingresso aria

1-11-1/2 NPTF - 2 (PX10X-AXX-XXX)
1-11 BSP (PX10X-BXX-XXX)

Le dimensioni sono espresse in pollici e millimetri (mm) e hanno valore puramente indicativo.

Luce Di Scarico 3/4 - 14 NPT

=

1/4-18 NPT-
N

prad

—Q
\
_

ol

/
i
\S%)

o

PX10X-FXX-XXX

Ingresso aria 1/4-18 NP

Uscita materiale

1" ANSI/DIN

Flangia (Faccia alzata)
(PX10X-ESX-XXX)

ngresso materiale
1" ANSI/DIN
Flangia (Faccia alzata)

Vedi Dettaglio A")
-4 (PXTOX-ESX-XXX)

Ingresso

—
—p

A-12.34"(313.4 mm)
B-11.56"(293.6 mm)
C-4"(101.6 mm)
D-1.25"(31.7 mm)

PXT0OA-XXX-XXX
PXTOR-XXX-XXX
PX10S-XXX-XXX

PX10X-EXX-XXX

A-13.37"(339.5 mm)
B-12.92"(328.1 mm)
C-7"(177.8 mm)

E - vedere di seguito

F - vedere di seguito

G-12.43"(315.7 mm)

H-6.25"(158.7 mm)
g

D-2.57"(65.2 mm)
G-13.80"(350.5 mm)
K-0.4"(10.1 mm)

0.732"(18.59)

@ 2.400"
(60.96 mm)

@ 3.232"
(82.09 mm)

0.618"(15.69) L) =

DETTAGLIO A

DIMENSIONI

J-7.31"(185.6 mm)
K-0.4"(10.1 mm)
L-1.5"(38.1 mm)

M - 6.46" (164.0 mm)

wpr

8.12"(206.2 mm)
8.31”"(211.0 mm)
8.18"(207.7 mm)

M-7.79"(197.8 mm)
N-9/32"(7.1 mm)
P -5.83"(148.0 mm)

N - vedere di seguito
P -5.84"(148.3 mm)
Q-12"(304.8 mm)

R - vedere di seguito NG

“R” PX10X-XAX-XXX  0.25"(6.3 mm)
14.03"(356.3 mm) PX10X-XCX-XXX  0.28"(7.1 mm)
—————— PX10X-XHX-XXX  0.28" (7.1 mm)
13.84"(351.5 mm) PX10X-XSX-XXX  0.28”"(7.1 mm)

Q-13.30"(337.8 mm)
R-13.83"(351.2 mm)
S-7.47"(187.9 mm)

T-15.19"(385.8 mm)
U-0.63"(16.0 mm)
V-0.60"(15.2 mm)
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CURVE DELLE PRESTAZIONI

PX10X-XXX-XXX POMPA METALLICA A DIAFRAMMA DA 1"

Y
8 g |5 15 20 30 40 50 CONSUMO D'ARIA IN SCFM |
& T125 g ' . ? ?
¥ \ \ \ \ | Prestazioni basate sull'acqua
250 _\:\ Mo \ ! \ a temperatura ambiente.
€ K 120p\9q .‘ " \\
) N \
G 1 00 + \ '\ ‘\ \\ \
) B ' ' \
by 100 psig © N ! \ \
= 200+ . ' '
I B \ \ a
£ - \\k\ NPSH &
A 75 ! \ v r 3752
g < <
W 150 =
: 50 i :
E T25 @
2 100+ i z
< =
=
a
< B
8 sof 25[ +125
-
<
I N
o__ 0 | | | | | 1 0
0 50 60
CAPACITA IN GALLONI USA AL MINUTO
E o
= 3 |2 7 10 14 18 23 CONSUMO D'ARIAIN LITRI/S |
100 10 SR \ — .
v \ \ . Prestazioni basate sull'acqua
F \ \ y a temperatura ambiente.
80— 8
o
= =
S 60 6 12 &
E NPSH,_ z
<
= I
S 40 4 +8 g
<
N T
N iy
E z
20+ 2 -+ 4
0__0|||||||||||||||| ||||||||77°
0 45 20 135 180 225
PORTATA (LITRI/MIN)

NOTA: Prestazioni testate con valvola di ritegno a diaframma 95845.
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CURVE DELLE PRESTAZIONI

PE10X-XXX-XXX-XXEX E PET0OX-XXX-XXX-XXFX POMPA METALLICA A DIAFRAMMA DA 1"
v
) g |5 15 20 30 40 50 CONSUMO D'ARIA IN SCFM |
& 7125 — " r . ' !
¥ . ' ' | Prestazioni basate sull'acqua
™ L \ ! \ a temperatura ambiente.
250 - ' 120 psig ‘ | \
K o \ \
100 \ — . \ .
g " S K \
® L 100 psig . N ' \ \
= 200 - . | \ \ \
1 - \ \ =)
n - TN ' N NPSH &
- 75 N \ . ! ‘ =
m v v \ N N —3752
() < \ \ \ ' ‘\ =
E 150 + - 70 psig |\ \ ' E
- = - \ \ \‘ E
E i \‘ \ \ \\ \\ E
E 50 \) ‘\ \\ \\ N ‘\ 1T 25 %
g 100+ | N \ \ z
< - \ N \
s \ \ \ \\
& 40 psig N S R
<< B A N \ >
E s0 25f \ / ~ 125
= \/
: \~~ N ‘.\\\ \
0—-— 0 T R | X\ | | T T -0
0 8 16 24 32 40 48
CAPACITA IN GALLONI USA AL MINUTO
=
= <
= s 2 7 10 14 18 23 CONSUMO D'ARIA IN LITRI/S |
1
100 19 o b ) PRI .
N \ \ \ Prestazioni basate sull'acqua
N \ \ y a temperatura ambiente.
\ ‘\ \| ‘\ ‘\ f
8 | \ \ ‘| .\ '
80—+ DN \ '\ " \ \
' 83bar \ \ \
\ \ \ \ \
I'I_lJ \‘\ |\ ‘\ \\ \ \
g 60 6 -, 6.9 bar . . \ \ ‘\ 12 E
= -+ T n \ v -
2 - ANt Y \ NPSH, =
< ' \ =
) =
< ]
:
2 40 - =
N I
o g
I: =
=
20
0 .
PORTATA (LITRI/MIN)
NOTA: Prestazioni testate con valvola di ritegno a diaframma 95845.
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VERTRIEBS- UND ENGINEERING-DATEN StRe 1:1

o

FLUSSIGKEITS-
DRUCKBEREICH 20 - 120

(PSIG):
PD10X-XXX-XXX, PE1OX-XXX-XXX UND  Vedreent "
PZ1OX-XXX-XXX UBERARBEITET: 5-20-22
(REV:F) S-1581
MEMBRANPUMPE 1” AUS METALL
TECHNISCHE DATEN
KONSTRUKTION LEISTUNG
Modellserie.......................... PD10X-XXX-XXX Eingangsluftdruck-Bereich .......... 120 psig (8.3 bar)
PETOX-XXX-XXX Max. Materialeingangsdruck ........ 10 psig (0.69 bar)
PZ10X-XXX-XXX Eingangsfliissigkeitsdruck-Bereich .. 120 psig (8.3 bar)
Pumpentyp..................cal Druckluftbetriebene Max. Durchflussrate (gefluteter Einlauf). 52.2 gpm (197.6 Ipm)
Doppelmembranpumpe Verdrangung/Zyklus bei (100 psig) ... 0.232 gal. (0.88 lit.)
aus Metall Max. PartikelgroBe .................. 1/8"dia. (3.3 mm)
Verhdltnis............................ 1:1 Max. Temperaturgrenzen (Membran / Kugel / Sitzmaterial)
Materialeinlass/-auslass EPR/EPDM .......coovvviinnnn -60° - 280°F (-51°-138°C)
PX10X-AXX-XXX (Buchse).......... 1-11-1/2NPTF -2 Hytrel®. ..o -20°- 180°F (-29° - 82°C)
PX10X-BXX-XXX (Buchse).......... Rp 1(1-11BSP Parallel) Nitrile. . ..o 10°- 180°F (-12°-82°C)
PXTOX-EXX-XXX oo 1" ANSI / DIN Flansch Polipropileno..................... 32°-175°F (0°- 79°C)
(Erhobenes Gesicht) Santoprene® ...........ooiiiinnns -40° - 225°F (-40° - 107°C)
Lufteinlass(Buchse) .................. 1/4-18 NPT S 40°- 225°F (4°- 107°C)
Luftauslass (Buchse).................. 3/4-14NPT Viton®. oo -40° - 350°F (-40°-177°C)
Gewicht Schallpegel bei @ 70 psig - 60 cpm ... .. 80.6 dB(A)®
PXTOR-XAX-XXX...vvvviiiannnen 20.65 Ibs (9.37 kgs) . _— - .
PXTORKCX KX ..o 35.2Ibs (160 kgs)  Saunalenten Dagerschallegel Lac) gomal ANSI 1. 131971, CAGLPNEL-
PXTOR-XHX-XXX..oovovvvivivnnn, 39.6 Ibs (18.0 kgs) ROPS5.1 an, in der die Verwendung von vier verschiedenen Mikrofonstandorten
PXTOR-ASX-XXX ..o vvviiieenn 38.2lbs (17.3 kgs) vorgeschrieben ist.
PXTOR-BSX-XXX ...vvvvviiiannnnn 38.2 1bs (17.3 kgs)
PXTOR-EHX-XXX.....ovvvviannnn, 454 1bs (20.6 kgs)
PXTOR-ESX-XXX . ..vvvvviienen 43.9Ibs (19.9 kgs)

hinzufiigen 4.65 lbs (2.11 kg) fiir Aluminium Luftmotors
hinzufiigen 11.09 Ibs (5.03 kg) furr Edelstahl Luftmotors
VerschleiBteilsatze fiir

Druckluftprodukte .................. 637397
Hauptluftventil
PXTOA-XXX-XXX. v 637395-3
PXTOR-XXX-XXX ..o 637395-1
PXTOS-XXX-XXX . oo 637395-5
PETOA-XXX-XXX . vviiieeeeeiiins 637395-4
PETOR-XXX-XXX ..o 637395-2
PETOS-XXX-XXX oo 637395-6
VerschleiB3teilsatze fiir
Fluid-Produkte....................... 637401-XX

PX10X-XXX-X [X|X

637401 -
%@Membranmaterial

Kugelmaterial

BEISPIEL: Modell # PD10A-ASP-AAA
VerschleiBteilsatz fir Fluid-Produkte: 637401-AA

PD10X-X / SERIE PE10X-X / PZ10X-X
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9

MASSANGABEN

f—————————

1-11-1/2 NPTF - 2 (PX10X-AXX-XXX)
/‘ 1 - 11 BSP (PX10X-BXX-XXX)

Die angezeigten MaBe dienen nur der Bezugnahme, sie sind in Zoll und in Millimetern (mm) angegeben.

Auslassanschluss 3/4 - 14 NPT

Lufteinlass 1/4-18 NPT\

- P »

N

A
Q /
\W7anY

a
R\S®)

. I Auslauf
©

&

N

T
7

PX10X-EXX-XXX

Lufteinlass 1/4-18 NPT

Materialauslass

1" ANSI/DIN
Flansch (Erhobenes
Gesicht)
(PX10X-ESX-XXX)

Materialauslass
1" ANSI/DIN
Flansch (Erhobenes

Gesicht,
- Siehe ‘Detail A’)

(PX10X-ESX-XXX)

A-1234"(313.4 mm)
B-11.56"(293.6 mm)
C-4"(101.6 mm)
D-1.25"(31.7 mm)

PXT0A-XXX-XXX
PXTOR-XXX-XXX
PX10S-XXX-XXX

PX10X-EXX-XXX

A-13.37"(339.5 mm)
B-12.92"(328.1 mm)
C-7"(177.8 mm)

E - siehe unten

F - siehe unten

G-12.43"(315.7 mm)

H-6.25"(158.7 mm)
g

D-2.57"(65.2 mm)
G-13.80"(350.5 mm)
K-0.4"(10.1 mm)

J-7.31"(185.6 mm)
K-0.4"(10.1 mm)
L-1.5"(38.1 mm)

M -6.46" (164.0 mm)

upr

8.12"(206.2 mm)
8.31"(211.0 mm)
8.18"(207.7 mm)

M-7.79"(197.8 mm)
N-9/32"(7.1 mm)
P -5.83"(148.0 mm)

—A
@ 2.400”
—Q (60.96 mm)
-~ p @3.232"
(82.09 mm)
=7
G AN
B
T
0.618"(15.69) T
0.732"(18.59) T
M Einlass —
D
DETAILA
e
- ABMESSUNGEN

N - siehe unten
P-5.84"(148.3 mm)
Q-12"(304.8 mm)
R - siehe unten

uRr
14.03"(356.3 mm)

13.84”(351.5 mm)

Q-13.30"(337.8 mm)
R-13.83"(351.2 mm)
S-7.47"(187.9 mm)

NG
PX10X-XAX-XXX  0.25”(6.3 mm)
PX10X-XCX-XXX  0.28”"(7.1 mm)
PXTOX-XHX-XXX  0.28"(7.1 mm)
PXTOX-XSX-XXX  0.28"(7.1 mm)

T-15.19"(385.8 mm)
U-0.63"(16.0 mm)
V-0.60"(15.2 mm)
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LEISTUNGSKURVEN

PX10X-XXX-XXX MEMBRANPUMPE 1” AUS METALL
I~
g |5 15 20 30 40 50 LUFTVERBRAUCH IN SCFM |
Z T125 . . :
". I. \ I\ \ ' Leistung basiert auf Wasser (L)
™ Vo \ bei Umgebungstemperatur.
250 ' 120 psig : \
100 f \\'.\ o
a i 100 psig \ \ \
a 200+ : ' | v
'T_l : \\ NPSH §
: 75 N : 375 2
w150+ [ g
: . 7
> - S
3 50 +25 &
£ 100+ - 2
U B o
5 &
o w
I.I'_J =
§ 50 25 i T 125
o
I N
o— 0 ' e — —-—0
0 50 60
KAPAZITAT IN US-GALLONEN PRO MINUTE
E o
S 3 |2 7 10 18 23 LUFTVERBRAUCH IN LITER/SEKUNDE|
10 = y
100 . '\ \ \ Leistung basiert auf Wasser (L)
F \ y bei Umgebungstemperatur.
80— 8
3
&
2
¢ 60 © 12 %
9 NPSH,_ g
2 40 4 18 &
2 8
@ o
< &
20+ 2 -+ 4
0 i . 0 I T Y T T A N | I T T T T SO N | I T Y T T A N | - 0
0 20 180 225
FLUSSRATE (LITER/MIN)
HINWEIS: Leistungstest mit Membran-Riickschlagventil 95845.

PD10X-X / SERIE PE10X-X / PZ10X-X
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LEISTUNGSKURVEN
PE10X-XXX-XXX-XXEX UND PE10X-XXX-XXX-XXFX MEMBRANPUMPE 1” AUS METALL
&)
g |5 15 20 30 40 50 LUFTVERBRAUCH IN SCFM |
Z T125 . . . ;
". I. \ ‘| \ ' Leistung basiert auf Wasser (L)
™ L | | \ bei Umgebungstemperatur.
250 — ' 120 psig . | \
K o \ \
100fc—N . - v
g - \'\ ' ' ‘ '
% 200 - 100 psig | ! \ \ \
i Bl \ \ \ \\ ' 2
= - \ \ \ ! g
= 75— AN WA NPSR, 7375 £
g S I| “ \ \ \\ : E
% 150+ - 70 psig \ \ A z
z _ v \ ' 2
E i \‘ \ \ \‘ \ N ' 5
§ 50 ) \k\ ‘\ \\ N : T 25 E
g N \ ‘\ AN \\ I&-
a |40 psig \ * -
[= Y ‘\ N N
s 25 N S S +12.5
(ﬁ 50 | \ \\\:/ ‘\\ ‘\\ *
3 . \ . - /‘(
: . N ~._\\ \
o__ o | | | | | X\ | | | | | | . 0
0 8 16 24 32 40 48
KAPAZITAT IN US-GALLONEN PRO MINUTE
E .
S 3 |2 7 10 14 18 23 LUFTVERBRAUCH IN LITER/SEKUNDE|
10 ,
100+ . " \ \ \ Leistung basiert auf Wasser (L)
Voo \ \ ' bei Umgebungstemperatur.
\ I\ ‘I I\ .\ \
8 | L \ .\ .\ !
80 ! N ! “ .\ \ \
|\ 83bar | \ \ ‘\ z
N { \ \ ' \ E
. 6l ' 6.9bar \ Y Y . E
m 60—— } -1 12 T
v NPSH, g
8 2
o] 1 &
3 40 4 8 2
2 o
< &
20 2 < 4
o__ 0 i I T T T N N | I T T TR N N N | ~§.~|\'|“-| [ ...T-\. [ I T Y T T A N | 770
0 36 72 108 144 180
FLUSSRATE (LITER/MIN)
HINWEIS: Leistungstest mit Membran-Riickschlagventil 95845.
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VERKOOPS- EN TECHNISCHE GEGEVENS  [stee:

o

VERHOUDING 1 .1
[ ]

VLOEISTOF-

BEREIK PSIG: 20 = 120

PD10X-XXX-XXX, PE10OX-XXX-XXX EN _ cepusuicezo: 12015

HERZIENE VERSIE: 5-20-22

PZ10X-XXX-XXX (REV: F) 5-1581
METALEN MEMBRAANPOMP VAN 1”
SPECIFICATIES
CONSTRUCTIE PRESTATIES
Modelserie................ccovvenn... PD10X-XXX-XXX Drukbereik luchtinlaat............... 120 psig (8.3 bar)
PETOX-XXX-XXX Maximale materiaalinlaatdruk ...... 10 psig (0.69 bar)
PZ10X-XXX-XXX Drukbereik vloeistofuitlaat.......... 120 psig (8.3 bar)
Pomptype ...l Metalen, pneumatisch, Maximumdebiet (natteinlaat). . ........ 52.2.gpm (197.6 Ipm)
dubbel membraan Verdringing/cyclus bij (100 psig) ... ... 0.232 gal. (0.88 lit.)
Verhouding.......................... 1:1 Maximale partikelgrootte ........... 1/8"dia. (3.3 mm)
Materiaalinlaat/-uitlaat Maximale temperatuurlimieten
PX10X-AXX-XXX (vrouwelijk)....... 1-11-1/2 NPTF -2 (materiaal membraan/kogel/zitting)
PX10X-BXX-XXX (vrouwelijk)....... Rp 1(1-11BSP Parallel) EPR./EPDM......c.ovvviiinnnt -60° - 280°F (-51°- 138°C)
PXTOX-EXX-XXX ..o 1" ANSI/ DIN Flens Hytrel®. ... -20°- 180°F (-29° - 82°C)
(Opgeheven gezicht) Nitrile. ... 10°- 180°F (-12°-82°C)
Luchtinlaat (vrouwelijk) .............. 1/4-18 NPT Polipropileno..................... 32°-175°F (0°-79°C)
Luchtuitlaat (vrouwelijk)............... 3/4-14NPT Santoprene® ......cooviiiiiiiiins -40° - 225°F (-40°-107°C)
Gewicht PTRE .o 40°-225°F (4°-107°C)
PXTOR-XAX-XXX....covviin 20.65 Ibs (9.37 kgs) Viton®. .o -40°-350°F (-40°-177° Q)
PXTOR-XCX-XXX . vvvovveei 35.21bs (16.0 kgs) Geluidsniveau bij @ 70 psig - 60 cpm. ... 80.6 dB(A)®
PXT0R-XHXXXX. ... 396bs (18.0 kgs) Het geluidsdrukniveau van de pomp is bijgewerkt tot een equivalent continu
PXTOR-ASX-XXX........oooinni, 38.2Ibs (17.3 kgs) © gelu?dsniveau (LA¢g) Oom te vZIdo‘;n aajr? het doel van AﬂlSl S$1.13-1971, CA-
PXTOR-BSX-XXX ...ovvvvivinns 38.2lbs (17.3 kgs) GI-PNEUROPS5.1 met vier microfoonlocaties.
PXTOR-EHX-XXX.....covvvvnnnetnn 454 lbs (20.6 kgs)
PXTOR-ESX-XXX .oovvvvii 43.91bs (19.9 kgs)

add 4.65 lbs (2.11 kg) voor aluminium luchtmotor sectie
add 11.09 Ibs (5.03 kg) voor roestvrij staal luchtmotor sectie

Onderhoudskit luchtgedeelte.. .. .... 637397

Major Air Valve vergadering
PXTOA-XXX-XXX. o 637395-3
PXTOR-XXX-XXX ..o oeveieieen 637395-1
PXTOS-XXX-XXX oo 637395-5
PETOA-XXX-XXX oo 637395-4
PETOR-XXX-XXX .o 637395-2
PETOS-XXX-XXX o 637395-6

Onderhoudskit vloeistofgedeelte . .. 637401-XX

PX10X-XXX-X X]X]

637401 -
%@Membraanmateriaal

Kogelmateriaal

VOORBEELD: Modell # PD10A-ASP-AAA
Onderhoudskit vloeistofgedeelte is : 637401-AA

PD10X-X/ PE10X-X/ PZ10X-X SERIE
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@

AFMETINGEN

—A

1-11-1/2 NPTF - 2 (PX10X-AXX-XXX)
/’ 1-11 BSP (PX10X-BXX-XXX)

Uitlaatpoort 3/4 - 14 NPT

(Afmetingen worden alleen ter referentie weergegeven, ze worden in inches en millimeters (mm) weergegeven.)

»|

N

uitlaat

©

T
©)

©

X

—Q

y r—
W/anY
P

PX10X-EXX-XXX

Lucht Inlaat 1/4 -18 NPT

gezicht)

Materiaalinlaat

1" ANSI/DIN

Flens (Opgeheven
gezicht,

- Zie'Detail A)

(PXTOX-FSX-XXX)

Materiaaluitlaat
1" ANSI/DIN
Flens (Opgeheven

(PXT0X-ESX-XXX)

A-1234"(313.4 mm)
B-11.56"(293.6 mm)
C-4"(101.6 mm)
D-1.25"(31.7 mm)

E - zie hieronder

F - zie hieronder
G-12.43"(315.7 mm)
H-6.25"(158.7 mm)

g

PX10A-XXX-XXX -
PXT0OR-XXX-XXX
PX10S-XXX-XXX

PX10X-FXX-XXX

A-13.37"(339.5 mm)
B-12.92"(328.1 mm)
C-7"(177.8 mm)

D-2.57"(65.2 mm)
G-13.80"(350.5 mm)
K-0.4"(10.1 mm)

J-7.31"(185.6 mm)
K-0.4"(10.1 mm)
L-1.5"(38.1 mm)

M - 6.46" (164.0 mm)

upn

8.12"(206.2 mm)
8.31"(211.0 mm)
8.18"(207.7 mm)

M-7.79"(197.8 mm)
N-9/32"(7.1 mm)
P-5.83"(148.0 mm)

N - zie hieronder

P -5.84"(148.3 mm)
Q-12"(304.8 mm)
R - zie hieronder

S\ ——»
—A
@ 2.400"
—Q (60.96 mm)
- p @ 3.232"
(82.09 mm)
===
G el E
P
B
T ||
0.618”(15.69) =
] 0.732"(18.59) ~
M Inlaat —
D
DETAILA
.
-
AFMETINGEN

“R7
14.03"(356.3 mm)

13.84”(351.5 mm)

Q-13.30"(337.8 mm)
R-13.83"(351.2 mm)
S$-7.47"(187.9 mm)

PXT0X-XAX-XXX
PXTOX-XCX-XXX
PX10X-XHX-XXX
PX10X-XSX-XXX

0.25"
0.28"
0.28"
0.28"

T-15.19"(385.8 mm)
U-0.63"(16.0 mm)
V-0.60"(15.2 mm)

NG
6.3 mm
7.1 mm
7.1 mm
7.1 mm

)
)
)
)
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()

PRESTATIECURVEN
PX10X-XXX-XXX METALEN MEMBRAANPOMP VAN 1"
I~
m g |5 15 20 30 40 50 LUCHTVERBRUIK IN SCFM |
£ 7125 . . , : .
¥ \ \ \ \ ! Prestatie op basis van water
™ L ' ! \ bij omgevingstemperatuur.
250 + ' 120 psig | | \
100f— N R K
9 B \'\ . ' \ \
wv H | \ \ \
= 200 [ 100Psg . \\ '
e B \
2 75 IRN NPSH, 375
§ 150+ T b
frr] = z
: :
& 50 +25 E
g‘ 100 i E
5 -
50 1 25 i 1T 12-5
I N
o— 0 ' e — -—0
0 1 0 50 60
CAPACITEIT IN AMERIKAANSE GALLON PER MINUUT
&
=
S E |2 7 10 14 18 23 LUCHTVERBRUIKIIN LITER/SEC |
10 . ,
100 \ '\ \ \ \ Prestatie op basis van water
F \ \ y bij omgevingstemperatuur.
80— 8
S 60l 6 —12 2
= NPSH 2
2 f a
o ]
z &
< >
S 40l 4 +8 &
z
20+ 2 -+ 4
0__0|||||||||||||||| ||||||||77°
0 45 20 135 180 225
DEBIET (LITER/MIN.)
OPMERKING: Prestaties getest met 95845 Diafragma Regelklep.

PD10X-X/ PE10X-X / PZ10X-X SERIE
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PRESTATIECURVEN
PE10X-XXX-XXX-XXEX EN PE10X-XXX-XXX-XXFX METALEN MEMBRAANPOMP VAN 1"
m g [s 15 20 30 40 50 LUCHTVERBRUIK IN SCFM |
& T 125 — " ' . ' !
¥ . \ \ | Prestatie op basis van water
™ Vo \ ' \ bij omgevingstemperatuur.
250 ! 120 psig . \ \
L : \
100fo— > b S
g o0 psia N Voo
iq \
2 200 - 100psig . ' \ Y
£ [\ N \ ! \
" 75— AN S NPSH. 375
E R | \ \\ \\ b
g 150 - 70 psig |\ N o
frr] - X \ \ =
2 50 \ \ o . ‘ 2
w v R~ x \ 25 g
.55' 100 + i \ : \ \ ;
\ \\ a
= 40 psig " . z
- \ \\\ N . \\
50 25 i \(/ ~ 12,5
o__ 0 Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il -4 o
0 8 16 24 32 40 48
CAPACITEIT IN AMERIKAANSE GALLON PER MINUUT
-4
e P
= s 2 7 10 14 18 23 LUCHTVERBRUIK IN LITER/SEC |
10 : i
100+ . " \ \ \ Prestatie op basis van water
N ' ' bij omgevingstemperatuur.
\ I\ ‘I \
\ ' \
80— 8 AN ! " \ \
_‘| 8.3 bar \ \ \ ‘\
3 N " \'\ \ \\ \ o
% 6l ' 6.9bar . "\ Y \ \ e
< 60 T \ > v ! —12 =
g N |I \\‘\ \ \\ \\ NPSHr E
o B |I \ \\ \‘ E
. \ \ \ E
E 4 -\T 4.8bar \ N \ z
e 40+ ¥ \ T8 4
= L \ s
20 2 - 2.8‘bar
T+ 4
I \
o —_ 0 i 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 i %‘I\.I"I 1 1 -I~ 1 \I 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 - o
0 36 72 108 144 180
DEBIET (LITER/MIN.)
OPMERKING: Prestaties getest met 95845 Diafragma Regelklep.
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@

RELACAO
DADOS DE VENDAS E ENGENHARIA SERI 1:1
INTERVALO
LiQuIDOS 20 - 1 20
EM PSIG:
PD10X-XXX-XXX, PETOX-XXX-XXX E e 12012
PZ10X-XXX-XXX REVE) - stsen
BOMBA DE DIAFRAGMA METALICA DE 1 POL
ESPECIFICACOES
CONSTRUCAO DESEMPENHO
Sériedomodelo ..................... PDTOX-XXX-XXX Intervalo da pressao de
PETOX-XXX-XXX entradadear........................ 120 psig (8.3 bar)
PZ10X-XXX-XXX Pressao maxima de entrada
Tipodebomba....................... Metélica, Ar comprimido, dematerial .......................... 10 psig (0.69 bar)
Diafragma duplo Intervalo da pressao de saida
Relagdo .............................. 11 deliquidos......................o.ee 120 psig (8.3 bar)
Entrada/ saida de material Fluxo maximo de
PX10X-AXX-XXX (fémea)........... 1-11-1/2 NPTF -2 liquidos (entradadefluxo) .............. 52.2.gpm (197.6 Ipm)
PX10X-BXX-XXX (fémea)........... Rp 1(1-11BSP, paralelo) Deslocamento por ciclo a(100 psig). ... 0.232 gal. (0.88 1)
PXTOX-EXX-XXX . ovvoeieein 1"ANSI/ DIN Flange Tamanho maximo das particulas . ... 1/8"pol. diam. (3.3mm)
(Face levantado) Limites de temperatura maximos
Entradadear (fémea) ................ 1/4-18 NPT (diafragma / esfera / material da junta)
Escapedear (fémea) ................. 3/4-14 NPT EPR./EPDM.......ccovvvveiinnn -60°-280°F (-51°-138°C)
Peso Hytrel®. ..o -20°-180°F (-29°-82°(C)
PXTOR-XAX-XXX ..\ vveeeeeeiinns 20.65 Ib (9.37 kq) Nitrile. oo 10°-180°F (-12°-82°C)
PXTOR-XCX-XXX .o vvovveein 35.21b (16.0 kg) Polipropileno..................... 32°-175°F(0°-79°C)
PXTOR-XHX-XXX..ovvovvivinnnn, 39.61b (18.0 kg) Santoprene® ..............oouens -40° - 225° F(-40°- 107°C)
PXTOR-ASX-XXX ..\ ieeeeeiiins 38.21b (17.3 kg) o | o 40°- 225° F(4°- 107°C)
PXTOR-BSX-XXX .. vvvveeeeeeiinns 38.21bs (17.3 kgs) Viton®. o -40°-350°F (-40°- 177°C)
PXTOR-FHX-XXX. ..\ 45.4 1bs (20.6 kgs) Nivel de ruido a @ 70 psig - 60 cpm ... 80.6 dB(A)®
PXTOR-ESX-XXX .\ 439 1bs (19.9 kgs)

Adicionar 4.65 lbs (2.11 kg) para a secao motor de ar de aluminio
Adicionar 11.09 lbs (5.03 kg) para a secdo motor de ar de aco
inoxidave

Kit de reparacdo da seccao dear..... 637397

Conjunto da vélvula de ar de Major

PXTOA-XXX-XXX. o 637395-3
PXTOR-XXX-XXX . o\vvvvvivianane 637395-1
PXTOS-XXX-XXX .o 637395-5
PETOA-XXX-XXX . oovveviieinee 637395-4
PETOR-XXX-XXX . ..vvveiiieananee 637395-2
PETOS-XXX-XXX . ovvvviiiiieeen 637395-6

Kit de reparacao da seccao

deliquidos........................... 637401-XX

PX10X-XXX-X X[X]

637401 -
?@Material do diafragma

Material da esfera

EXEMPLO: Modelo # PD10A-ASP-AAA
Kit de reparagéo da seccdo de liquidos é : 637401-AA

@ O nivel de pressdo sonora da bomba foi atualizado para um nivel sonoro con-
tinuo equivalente (LAeq), para corresponder ao requisito da ANSI S1. 13-1971,
CAGI-PNEUROPS5.1, utilizando quatro localizac6es de microfone.

Série PD10X-X / PE10X-X / PZ10X-X
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DADOS DIMENSIONAIS

(As dimensdes apresentadas servem apenas para referéncia e sdo apresentadas em polegadas e em milimetros (mm).

-

Porta De Exaustdo 3/4 - 14 NPT
1-11-1/2 NPTF - 2 (PX10X-AXX-XXX) R ‘I

Entrada De Ar 1/4-18 NPT 1 11 BSP (PX10X-BXX-XXX) E
. F ]
—Q

Admissao de material
1" ANSI/DIN
Flange (Face

levantado)
(PX10X-ESX-XXX)

Admissao de material
1" ANSI/DIN
Flange (Face

levantado,
- Ver'Detalhe A")
(PXT0X-ESX-XXX)

PX10X-FXX-XXX e C—™

Entrada De Ar 1/4-18 NPT-

—A
@ 2.400”
—Q (60.96 mm)
e — P — & @3.232"
(82.09 mm)
==1
p— —
G S
7
B
T L L
0.618"(15.69) () =
] 0.732"(18.59) —
M Entrada — L
T 7111 —
D
n 9 DETALHE A
— e 4»‘ }‘7 K
—l—/ C —— "
DIMENSOES
A-12.34"(313.4 mm) E - ver abaixo J-7.31"(185.6 mm) N - ver abaixo
B-11.56"(293.6 mm) F - ver abaixo K-0.4"(10.1 mm) P-5.84"(148.3 mm)
C-4"(101.6 mm) G-12.43"(315.7 mm) L-1.5"(38.1 mm) Q-12"(304.8 mm)
D-1.25"(31.7 mm) H-6.25"(158.7 mm) M- 6.46" (164.0 mm) R - ver abaixo “N”
“E” “F" “R” PX10X-XAX-XXX  0.25"(6.3 mm)
PX10A-XXX-XXX - 8.12"(206.2 mm) 14.03”(356.3 mm) PX10X-XCX-XXX  0.28”(7.1 mm)
PX10R-XXX-XXX 11.09”(281.6 mm) 8.31"(211.0mm) - PX10X-XHX-XXX  0.28” (7.1 mm)
PXT10S-XXX-XXX - 8.18"(207.7 mm) 13.84"(351.5 mm) PXT0X-XSX-XXX  0.28”"(7.1 mm)
PX10X-EXX-XXX
A-13.37"(339.5 mm) D-2.57"(65.2 mm) M-7.79"(197.8 mm) Q-13.30"(337.8 mm) T-15.19"(385.8 mm)
B-12.92"(328.1 mm) G-13.80"(350.5 mm) N-9/32"(7.1 mm) R-13.83"(351.2 mm) U-0.63"(16.0 mm)
C-7"(177.8 mm) K-0.4"(10.1 mm) P-5.83"(148.0 mm) S-7.47"(187.9 mm) V-0.60"(15.2 mm)

Pagina 22 de 44 Série PD10X-X/ PE10X-X / PZ10X-X



(=)

CURVAS DE DESEMPENHO
PX10X-XXX-XXX BOMBA DE DIAFRAGMA METALICA 1 pol.
v
" g |5 15 20 30 40 50 CONSUMO DE AR EM SCFM|
& T125 — — , : :
¥ v \ \ ' Desempenho baseado em agua
G ™ L ! a temperatura ambiente.
2 250 B 120 pSIg \
u 100} \ -
= : 100 psig .
Q 200 \
- -\
g - NPSH Q
< 75— : —375 &
H s \ E
W 150 ~~-0 8
: RN
& 50 : 25 9
S0+ | z
< | \ = =
2 \ g
g | 40 psig z
(= 50 25 \ \// ~ +—12.5
0— 0 b e : — -0
0 10 30 50 60

CAPACIDADE EM GALOES POR MINUTO

NOTA: Teste de desempenho com valvula de retencao de diafragma 95845.

wn

]

=

= CONSUMO DE AREM LITROS / SEG.|

_ 1
100 Desempenho baseado em agua
a temperatura ambiente.

g 80+ §
-5
s i
& =
i m
2 60 —12 o
o NPSH, Z
@ a
< w
V) (9]
3 2
- I
< 40 T8 &
[e] 2
=

20 \ N +—4

o . 0 T T T N NN N N Lo \.r’.\'ﬁu [ ‘n“ \n [ T T T N NN N N 1 0
0 45 20 135 180 225
CAUDAL (LITROS / MIN.)

Série PD10X-X / PE10X-X / PZ10X-X

Pagina 23 de 44



@

CURVAS DE DESEMPENHO
PE10X-XXX-XXX-XXEX E PE10X-XXX-XXX-XXFX BOMBA DE DIAFRAGMA METALICA 1 pol.
" g [s 15 20 30 40 50 CONSUMO DE AR EM SCFM|
& 7125 — —— , : :
¥ . \ \ ' Desempenho baseado em agua
G ™ o \ ' ' a temperatura ambiente.
3 250 ! 120 psig : X \
T 100fo— > R K
ﬁ > \ I \I \ .
: | \ \ \
i‘ 200 : 1|00 psig y \ . \
3 - N N NPSH @
) 25 -\\ \ X , r 375 &
S [ \ \ \ \ s
a \ \ \ i}
a 150 +— - “70psig N 8
= " \ \ =
?5, i \\ \\\)\ v \ . | ‘a
3 50 v R~ v ~— 25
S 100 - = \ \ N * \ z
< B \ \ \ \ =
3 \ ‘\ AN N 2
= 40 psig NN \/ -
[e) B \ ' N N .
[= 50 L 25 I . \\X/ ~ T 125
: . N ~.~\\ \
o__ 0 | | | | | X\ | | | | | | 1 o
0 8 16 24 32 40 48
CAPACIDADE EM GALOES POR MINUTO
wv
o
E o
S s 2 7 10 14 18 23 CONSUMO DE AR EM LITROS / SEG.|
10 = ,
100+ . " \ \ \ Desempenho baseado em agua
N \ \ \ a temperatura ambiente.
\ I\ ‘. .\ .\ \
| \ \ \ .\ !
5 80+ 8 DN v \ \ \ )
& [\ 8.3bar . \ \ \ =
§ \ |I \ \ \ \ I.IEJ
o eobar N N \ =
o y O ar . \ \ \ \ :
5 60l 6 ' \ 12 8
g NPSH, =
E
Z 40 4 +8 &
o =
-
20 2 4
o —_ 0 i 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 i \-I“I\.-I"I 1 1 I“I.. \I 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 - o
0 36 72 108 144 180
CAUDAL (LITROS / MIN.)
NOTA: Teste de desempenho com vélvula de retencao de diafragma 95845.
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DANE HANDLOWE | TECHNICZNE sen 1:1

P

ZAKRES CISNIEN
PLYNU W PSIG: 20 = 1 20

WYDANY: 1-20-15
PD10X-XXX-XXX, PETOX-XXX-XXX | Woane: 12015
PZ10X-XXX-XXX (REV: F) 51581
METALOWA POMPA MEMBRANOWA 1 CALA
SPECYFIKACJE
KONSTRUKCJA PARAMETRY
Seriamodeli......................... PD10X-XXX-XXX Zakres cisnienia na wlocie
PETOX-XXX-XXX powietrza.................cooeeiiil 120 psig (8.3 bar)
PZ10X-XXX-XXX Maksymalne cisnienie
TYPPOMPY....oveeeiiiiieeinnnn, metalowa, pneumatyczna, materiatu nawlocie.................. 10 psig (0.69 bar)
z podwojng membrang Zakres ci$nien na wylocie ptynu..... 120 psig (8.3 bar)
Wspotczynnik........................ 1:1 Maksymalne natezenie
Wiot/wylot materiatu przeplywu (zatopiony wlot) .............. 52.2 gpm (197.6 Ipm)
PX10X-AXX-XXX Skok/cykl przy (100psig) ............... 0.232 gal. (0.88l)
(gwint wewnetrzny)............... 1-11-1/2NPTF -2 Maksymalny rozmiar czastki......... 1/8" $rednica (3.3 mm)
PX10X-BXX-XXX Maksymalne wartosci graniczne temperatury
(gwint wewnetrzny)............... Rp 1(1-11BSP, paralelo) (material membrany/ kuli/gniazda)
PXTOX-EXX-XXX .o, 1"ANSI/ DIN Kotnierz EPR./EPDM........ccvvvvevinnnn -60°-280°F (-51°-138° ()
(Podniesiona twarz) Hytrel®. .. .o -20°-180°F (-29°-82° Q)
Wlot powietrza (gwint wewnetrzny) .. 1/4- 18 NPT Nitrilo...oooveiee 10°-180°F (-12°-82° Q)
Wylot powietrza Polipropileno..................... 32°-175°F (0°do 79°C)
(gwint wewnetrzny)................... 3/4-14NPT Santoprene® .......oovviiiiiiinn. -40° - 225°F (-40°- 107°C)
Masa PTFE .ot 40° do 225°F (4°-107°C)
PXTOR-XAX-XXX. .\ oviiiiiiiennnns 20.65 Ibs (9.37 kgs) Viton®. v -40° do 350° F (-40° - 177°C)
PXTOR-XCX-XXX o.vvivivs 35.2Ibs (16.0 kgs) Poziom hatasu przy @ 70 psig - 60 cykli/min. ... 80.6 dB(A)®
PXTOR-XHX-XXX........ooee 3961bs (18.0 kgs) ® Poziomy cisnienia akustycznego pompy mierzone mikrofonem w czterech
PXT0R-ASX-XXX.........oeiin, 38.21bs (17.3 kgs) potozeniach zostaty przeksztatcone do réwnowaznego ciagtego poziomu
PXTOR-BSX-XXX ..t 38.21bs (17.3 kgs) glosnosci (LA,) w celu zachowania zgodnosci z norma ANSI $1.13-1971, CA-
PXTOR-FHX-XXX...ooviiiieen 45.4 1bs (20.6 kgs) GI-PNEUROPS5.1
PXTOR-ESX-XXX .. ovvviiiiiean 43.9 lbs (19.9 kgs)

Dodac 4.65 kg (2.11 kg) aluminium lotniczego sekgji silnika dodac
11.09 Ibs (5.03 kg) do powietrza ze stali nierdze wnej przekroj
silnika

Zestaw serwisowy sekcji pneumatycznej. 637397

Montaz zaworu powietrza Major

PXTOA-XXX-XXX. oo 637395-3
PXTOR-XXX-XXX i 637395-1
PXTOS-XXX-XXX e 637395-5
PETOA-XXX-XXX e 637395-4
PETOR-XXX-XXX ..o 637395-2
PETOS-XXX-XXX oo 637395-6
Zestaw serwisowy sekcji mokrej. . . .. 637401-XX
PX10X-XXX-X X[X]
637401 - %
Materiat membrany
Materiat kuli

PRZYKLAD: nr modelu # PD10A-ASP-AAA
Zestaw serwisowy sekcji mokrej ma numer : 637401-AA

SERIA PD10X-X / PE10X-X / PZ10X-X
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DANE WYMIAROWE

1-11-1/2 NPTF - 2 (PX10X-AXX-XXX)
/71 - 11 BSP (PX10X-BXX-XXX)

Wylot Powietrza 3/4 - 14 NPT

(Podane wymiary maja jedynie charakter pogladowy i sa podane w calach i milimetrach (mm)).

Wlot Powietrza 1/4 -18 NPT
fe— \—A
\Q ,
N \W7anY
W

™y

Wylot

O

o

@©

T

PX10X-FXX-XXX
Wlot Powietrza 1/4 -18 NPT

wylot materiatu

1" ANSI/DIN

Kofnierz (Podniesiona
twarz)
(PXTOX-ESX-XXX)

Wilot materiatu
1" ANSI/DIN
Kotnierz (Podniesiona

twarz,

(PX10X-ESX-XXX)

:T Zobacz'Szczegot A')

—U
-V

—
—

A-12.34"(313.4 mm)
B-11.56"(293.6 mm)
C-4"(101.6 mm)
D-1.25"(31.7 mm)

PXTOA-XXX-XXX
PXT0OR-XXX-XXX
PX10S-XXX-XXX

PX10X-EXX-XXX

A-13.37"(339.5 mm)
B-12.92"(328.1 mm)
C-7"(177.8 mm)

E - patrz ponizej

F - patrz ponizej

G-12.43"(315.7 mm)

H-6.25"(158.7 mm)
upn

D-2.57"(65.2 mm)
G-13.80"(350.5 mm)
K-0.4"(10.1 mm)

0.732"(18.59)

0.618"(15.69)

SZCZEGOL

@ 2.400”
(60.96 mm)

@3.232"
(82.09 mm)

A

WYMIARY

J-7.31"(185.6 mm)
K-0.4"(10.1 mm)
L-1.5"(38.1 mm)
M-6.46"(164.0 mm)
upn

8.12"(206.2 mm)
8.31"(211.0 mm)
8.18"(207.7 mm)

M-7.79"(197.8 mm)
N -9/32"(7.1 mm)
P-5.83"(148.0 mm)

N - patrz ponizej
P-5.84"(148.3 mm)
Q-12"(304.8 mm)
R - patrz ponizej

“Re
14.03"(356.3 mm)

13.84”(351.5 mm)

Q-13.30"(337.8 mm) T-
R-13.83"(351.2mm) U-
S-7.47"(187.9 mm) V-

NG
PXTOX-XAX-XXX  0.25"(6.3 mm)
PX10X-XCX-XXX  0.28”(7.1 mm)
PXT0X-XHX-XXX  0.28”"(7.1 mm)
PXTOX-XSX-XXX  0.28"(7.1 mm)

15.19”(385.8 mm)
0.63"(16.0 mm)
0.60”(15.2 mm)
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CHARAKTERYSTYKI PRACY

METALOWA POMPA MEMBRANOWA 1 CALA PX10X-XXX-XXX

e 1~
@, .g g |5 15 20 30 40 50 zuzYCIE POWIETRZA W NORMALNYCH STOPACH SZESCIENNYCH NA MINUTE |
S<7T 125 e . i . T T T
¥ v \ \ ' | Wartosci parametrow okreslone na podstawie
G ™ U \ ! \ | wody w temperaturze pokojowej.
2 250 - ' 120 psig , | \
- [~ T \ \
f 100 \ o : \ .
z ) . K \
o i \ \ \
E 200 B 100 psig . . . \\ -
~ ! \ \ \ \ ::'
J = \ \ (-9

s \ INL \ \ NPSH, g
2 75+ S - " - 375 &
> R \ \ =
g 150 ™70 psig |\ \ \ &
= - \ \ \\ \\ %
= I \ \ \ \ \ \‘ -
g \ \ \ \ \ (o]
2 50 \ ~ ; \ 25 g
wv \ \

100 - \ \ . \ -
ﬁ _\ : N M \\ =
S 40 psig ‘\ ‘\\ \ g
o § \ \ > > <
3 so 23 \ ~ +125 §
g B \\ “ . < N N S

0 — 0 Il Il Il Il Il Il Il 1 Il Il Il Il Il Il Il Il Il R 0

0 10 20 30 40 50 60
WYDAJNOS- W GALONACH AMERYKANSKICH NA MINUTE

=
<0
[-- |-
NE = :
== 3 |2 7 10 14 18 23 ZUZYCIE POWIETRZA W L/S |
10 ) [ [
100~ \ ‘\ \ \ '\ Wartosci parametrow okreslone na podstawie
Vo \ \ \ wody w temperaturze pokojowej.
8
2 80+
>
g
>
= T
Y v}
<
2 60| 6 T12 £
o NPSH, S
= =
<< I
£ g
3 g
S 40 4 +8
3 g
v -4
s
<
2
201 2 - +4 ¢
. N . <
. >
B Ty o R \ \
o — 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 [~ 1 1 1 1 1 1 1 1 il 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 4 0
0 45 20 135 180 225

NATEZENIE PRZEPLYWU (L/MIN)

WSKAZAEWKA: Wydajnos¢ sprawdzona przy uzyciu przeponowego zaworu zwrotnego typu 95845.
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CHARAKTERYSTYKI PRACY

METALOWA POMPA MEMBRANOWA 1 CALA PE10X-XXX-XXX-XXEX I PET0X-XXX-XXX-XXFX

a Y
8 g g |5 15 20 30 40 50 ZzuZYCIE POWIETRZA W NORMALNYCH STOPACH SZESCIENNYCH NA MINUTE |
S<7T 125 — " . ! ' !
¥ v \ \ ' | Wartosci parametrow okreslone na podstawie
5 ™ L ' | \  |wody w temperaturze pokojowej.
& 250 ' 120 psig L | \
= K \ Lo \ \
i 1 00 \ . .‘ l‘ \ X
z A NS K .
o iq ! \ \ \
4 - 100 psig ; \
» 200 - | \ \ \ T
0 ' \ \ \ \ \ <
ot " \ \ \ \ NPSH &
g 75 : S \ \ v ! +—375 5
5 N ‘ \ \ Y\ \ =
= 150 + - 70 psig \ \ A T
= - \ \ ' \\ %
1 \
15 LN OO | N 3
g 50 v \)T ‘\ v N : 25 e
2 100 - LN \ \ <
E N ‘\ \ \‘ \\ <
\ \ \ =
S 40 psig N . S
3 B . . N > <
£ 50l 25 \ \// S 4125
< N . . ) N s
[¥] . .
i \\\\ N
o i o | | | | | | | N | | | | | | | | | . 0
0 8 16 24 32 40 48
WYDAJNOS- W GALONACH AMERYKANSKICH NA MINUTE
=
<O
|m e
oL &£ -
S o |2 7 10 14 18 23 ZUZYCIE POWIETRZA W L/S |
1 00 _ 1 0 \ [ [
' " \ \ \ Wartosci parametrow okreslone na podstawie
Vo \ \ ' wody w temperaturze pokojowej.
8
g 80—
=
g T
:
A [
£ 60 6 —12 =
2 NPSH =
r I
z z
= z
: 3
2 40 4 +s £
§ s
<
=
<
g
20 2 +4 £
=
= T \ e \ \
o L 0 Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il M | Il Il Il Il Il Il Il Il | Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il — o
0 36 72 108 144 180

NATEZENIE PRZEPLYWU (L/MIN)

WSKAZAEWKA: Wydajnosé sprawdzona przy uzyciu przeponowego zaworu zwrotnego typu 95845.
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AAHHDbIE ON1A CBbITA N UHXXEHEPHbIE JAHHDIE [ 1:1

D

NEPEAATOYHOE OTHOLUEHUE

OWANA3OH AABNEHUN
XKUAKoCTH, oyHTbI/KB.zo = 1 20

LIOVM U3B.:
OATA BbIMYCKA: 1-20-15
NMEPECMOTPEHHbIIA: 5-20-22
PD10X-XXX-XXX, PETOX-XXX-XXX W .5 1581
METAJUTMMECKMIA MEMBPAHHbIN HACOC, 1 AIOUMA
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKNA
KOHCTPYKLUA PABOYUE XAPAKTEPUCTUKIA
Cepmamopenn....................... PD10X-XXX-XXX [OuanasoH gaBneHui B
PETOX-XXX-XXX BO3JyXONpUeMHUKe............. 8.3 6ap (120 dyHT/mroim’*-136.)
PZ10X-XXX-XXX MakcnmanbHoe gaBneHmne
TUnHacoca............cooovvvvvnnnnnn. MeTa/uTnyecKknn 5 maTepuana HaBXxoge ............ 0.69 6ap ('] 0 ¢yHT/}J,|O|7|M2'V|36.)
MHEBMATUMECKNIA [AnanasoH faBnexnii
ABYXMEMOPaHHbIN XKUAKOCTM Ha BbIXoge. ........... 8.3 6ap (120 GyHT/mroim’*-136.)
MepepaToyHoe OTHOLWWIEHNME. . ........ 11 MaKcuManbHblit pacxos
BnyckHoe/BbinycKHOe OTBEpCTME ANA MaTepuana (3aTonneHHoe BNycKHOe OTBEpCTHE). . . . . . .. 197.6 n/muH (52,2 ran/muH)
PX10X-AXX-XXX Pa6ounii o6vem /
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PXTOX-EXX-XXX .o 1" ANSI / DIN OnaHey ﬁ'&tﬁ'e{@EPDM """"""""" §;° 513;°8CC((289 1%89F;:)
Ingresso ar (NpunogusToe nuuio) HATDWA oo -12°-82°C (-10°- 180°F)
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(Bc BHYTPeHHe/ pe3bboid) ... 1/4- T8 NPT Santoprene® ...........oiii -40°-107°C (-40° - 225°F)
( 03RyX00TBOA 60i) 3/4-14NPT MTOD e, 4°-107°C (40°- 225 F)
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e 0}
PXTORKXAXXKX v 9.37 Kr (20.65 dyHra) YpoBeHb wyma npu 70 psig - 60 unknos/muH . . . 80.6 dB(A)
PXTOR-XCX-XXX vvvviiin 16.0 kr (35.2 (I))/HTa) @ YpoBeHb 3ByKOBOTO [aB/ieHNs Hacoca NepecMOTPEH COracHO «JKBUBANEHTHOMY
PXTOR-XHX-XXX. . oo 18.0 kr (39.6 3 NOCTOAHHOMY YPOBHIO 3BYKa» (LAy), 4To cooTBeTCTBYeT yKasaHuam ANSI S1. 13-
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JlobaBbTe 4.65 Kr (2.11) ans antommumneBoit Cekumm

BO34yLLHOro motopa [lob6asste 11.09 kr (5.03) gna cekuum MoTop
BO3YLUHOTO 13 HepXaBetoLLeli CTanm

KomnnekT gna TexHnyeckoro

o6cnyKnBaHuA NHeBMaTUYeCKON

L T Lo 1 637397

Maiiop Bo3ayLuHbIi KnanaH B c6ope
PXTOA-XXX-XXX o 637395-3
PXTOR-XXX-XXX o 637395-1
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PETOA-XXX-XXX i 637395-4
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PETOS-XXX-XXX i 637395-6

Komnnekt gna TexHnyeckoro
o6cnyKnBaHuA KUAKOCTHOM YacTu . 637401-XX

PX10X-XXX-X X|X|

637401 -
%@Meﬂepman Mem6paHbl

Martepuan waposoro knanaa
MPUMEP: Mogens # PD10A-ASP-AAA

KomnnekT 4na TexHN4eckoro 06CayXnBaHma XngKkocTHonyactn 637401-AA
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